
Львівська міська рада
Виконавчий комітет

  РІШЕННЯ
м. Львів

Від _____________________________________________________ № ___________________

Про утворення робочої групи з питань
надання консультацій та рекомендацій щодо
виконання ремонтно-реставраційних робіт
житлового будинку – вілли директора Міського
театру Людвіка Геллера, пам’ятки архітектури
на вул. А. Мельника, 7 (охоронний номер
4928-Лв) та житлового будинку Людвіка Гірша,
пам’ятки архітектури на вул. Є. Коновальця, 44
(охоронний номер 4608-Лв) у м. Львові,
постраждалих внаслідок ракетного удару зі
сторони країни-агресора російської федерації
04.09.2024

Відповідно до Законів України “Про місцеве самоврядування в
Україні“, “Про охорону культурної спадщини“, з метою належної організації
та надання консультацій і науково-методичних рекомендацій для
виконання ремонтно-реставраційних робіт житлового будинку – вілли
директора Міського театру Людвіка Геллера, пам’ятки архітектури на вул.
А. Мельника, 7 (охоронний номер 4928-Лв) та житлового будинку Людвіка
Гірша, пам’ятки архітектури на вул. Є. Коновальця, 44 (охоронний номер
4608-Лв) у м. Львові, постраждалих внаслідок ракетного удару зі сторони
країни-агресора російської федерації 04.09.2024, виконавчий комітет
вирішив:

1. Утворити робочу групу з питань надання консультацій та
рекомендацій щодо виконання ремонтно-реставраційних робіт житлового
будинку – вілли директора Міського театру Людвіка Геллера, пам’ятки
архітектури на вул. А. Мельника, 7 (охоронний номер 4928-Лв) та
житлового будинку Людвіка Гірша, пам’ятки архітектури на вул.
Є. Коновальця, 44 (охоронний номер 4608-Лв) у м. Львові, постраждалих
внаслідок ракетного удару зі сторони країни-агресора російської федерації
04.09.2024, у складі:
Г. Нарівна - голова Франківської районної адміністрації,

 керівниця робочої групи
М. Курко - заступник голови Франківської районної адміністрації

 з питань житлово-комунального господарства,
 заступник керівника робочої групи



О. Богач - головна спеціалістка відділу житлової інфраструктури
 та стійкості Франківської районної адміністрації,
 секретарка робочої групи

 Члени робочої групи:

Т. Балукова - директорка офісу охорони культурної спадщини
С. Топилко - директорка Львівського комунального підприємства

 “Бюро спадщини“
Я. Столярчук - начальник відділу проєктування та супроводу програм

 співфінансування Львівського комунального
 підприємства “Бюро спадщини“

Л. Онищенко-Швець - позаштатна радниця Львівського міського голови
 з питань збереження культурної спадщини,
 керівниця проєктів та програм відділу комунікації та
 зв’язків з громадськістю Львівського комунального
 підприємства “Бюро спадщини“

І. Бокало - головний архітектор проекту, архітектор-реставратор,
 кандидат архітектури, доцент кафедри архітектури та
 реставрації Інституту архітектури та дизайну
 Національного університету “Львівська політехніка“,
 член Національного виконавчого комітету ICCROM в
 Україні, член Українського національного комітету
 ICOMOS, член Наукового товариства ім. Шевченка,
 член Експертної комісії з питань обліку обʼєктів
 культурної спадщини при Міністерстві культури
 України (за згодою)

Л. Євсєєва - архітекторка, представниця HeMo: Ukrainian Heritage
 Monitoring Lab (за згодою)

М. Каплінська - наукова керівниця проекту, кандидатка архітектури,
 доцентка кафедри архітектури та реставрації
 Інституту архітектури та дизайну Національного
 університету “Львівська політехніка“, членкиня
 Національного виконавчого комітету ICCROM в
 Україні, членкиня Українського національного комітету
 ICOMOS, членкиня Наукового товариства
 ім. Шевченка, членкиня Науково-методичної ради з
 питань охорони культурної спадщини при Міністерстві
 культури України, архітекторка-реставраторка
 (за згодою)

А. Курек - представниця відділу дотаційних програм
 Національного інституту польської культурної
 спадщини за кордоном “Полоніка“ (за згодою)

О. Лозинський - координатор проєктів Національного інституту
 польської культурної спадщини за кордоном



 “Полоніка“ (за згодою)
В. Мельник - технолог, кандидат історичних наук, доцент кафедри

 архітектури та реставрації Інституту архітектури та
 дизайну Національного університету “Львівська
 політехніка“, член Науково-методичної ради з питань
 охорони культурної спадщини при Міністерстві
 культури України (за згодою)

Т. Онисько - інженер технічного нагляду (за згодою)
А. Пелех - інженер-проектувальник, кандидат технічних наук,

 доцент кафедри будівельних конструкцій та мостів
 Національного університету “Львівська політехніка“
 (за згодою).

2. Встановити, що склад робочої групи може бути змінений та
доповнений за пропозицією керівника робочої групи.

3. Робочій групі:
3.1. Надавати консультаційну та експертну підтримку в організації

виконання ремонтно-реставраційних робіт на об‘єктах, рекомендації з
питань забезпечення збереження автентичності пам’яток архітектури,
конструктивних елементів, оздоблення на предмет мистецької цінності
будівель.

3.2. Здійснювати виїзні засідання щодо обговорення виконання
ремонтно-реставраційних робіт на об‘єктах.

3.3. У своїй діяльності керуватися чинним законодавством України ,
державними будівельними нормами, нормативами у сфері охорони
культурної спадщини та цим рішенням.

Відповідальний: керівник
робочої групи.

4. Засідання робочої групи проводити за потреби, але не рідше
одного разу на місяць.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Франківської
районної адміністрації.

Львівський міський голова Андрій САДОВИЙ
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